

Mobilnost na Eastern Michigan University

Eastern Michigan University (EMU) osnovan je 1849. g. te danas nudi više od 300 studijskih programa, uključujući različita, interdisciplinarna, ali i komplementarna područja s preko 13 000 studenata. Strategija Sveučilišta fokusirana je na poticanje jednakosti i promicanje najviših etičkih, moralnih i društvenih načela zbog čega njeguju otvorenost različitim kulturama i međunarodnu suradnju, ulaznu i izlaznu mobilnost studenata te akademskog i administrativnog osoblja, kao i suradnju s gospodarstvom i lokalnom zajednicom u svrhu razvoja civilnog društva, inkluzivnosti i internacionalizacije. Sveučilište raspolaže ogromnim kapacitetom za izvrsnost budući da je predano razvoju inkluzivnog i kvalitetnog obrazovanja, provodi tehnološke i inovacijske inicijative i projekte te posjeduje odgovarajuću opremu i infrastrukturu, kao i digitalni obrazovni ekosustav, čemu svjedoče brojni primjeri najbolje prakse u raznim poljima djelovanja.

Upravo potonje karakteristike privukle su me ovom Sveučilištu - otvorenost na suradnju, razrađeni mehanizmi dijeljenja znanja i vještina, kao i rezultata istraživanja te digitalna zrelost. Fokus usavršavanja bio je na razumijevanju različitosti kroz mehanizme digitalnog ekosustava, što je zahtijevalo pametnu specijalizaciju kroz interaktivne procese – sinergiju i komplementarnost između istraživanja, obrazovanja i tehnologije, uključujući inovacije, digitalne kompetencije i druge elemente za izvrsnost u obrazovanju, istraživanju i razvoju. Erasmus+ stručno usavršavanje donijelo mi je mnogo više od profesionalnog razvoja, stjecanja novih vještina i promocije vlastitog sveučilišta jer je iziskivalo aktivan međuodnos s akademskim osobljem te je uključilo lokalnu i širu društvenu zajednicu kroz transfer znanja i tehnologija, a što je doprinijelo osobnom rastu i razvoju te stjecanju novih prijateljstava. Toplo preporučujem Erasmus mobilnost 😊.

Prof. dr. sc. Lovorka Gruić Grmuša, Filozofski fakultet





